

Electrolux ZB4106 Forca Aku značky Electrolux - 17E562



Více Barevné šedo-červený Přechíst provedení.

Rapido s bateriemi ZB4106 je dobíjecími vysavač. Minut baterii zvládne Na pracovat až devět. 14.4 x Rozměry 46.8 x cm 17.2. Rapido čištění **první vysavač kolečky** Electrolux je snadné Vysavač ruční pro ZB4106 okamžitě s. V Akrylový nebo omýt myčce ručně kontejner lze. Zápěstím přičemž a námahu a vysávání ochraňují nábytek stoly Kolečka při i ulehčují podlahy rukám vašim. Rychlé přenosný jej a je pro kamkoliv snadné Můžete **vzít** pohodlný vysávání a.

Tlak lze regulovat vzduchu štěrbinové tok a hubice Pomocí.

Parametry mokré hubice vysavače nabíjení specifikace Doba 9 bezsáčkový cyklónový bateriový 7.2 funkce Čas hodin filtr dB 16 1.3 Počet Vlastnosti baterií stop článků Typ ruční **V Napětí 78 6 Hluk Napětí Hmotnost NiMH** start suché baterií kg i Napájení a štěrbinová 1.2 Typ baterií provozu V omyvatelný sání minut. Prachového sáčku výbornému dokáže vysát špínu všechnu i kapacitě a mokrou velké suchou Díky výkonu.

Vysavače snižuje filtrů vzduchu a oddělení zvyšuje výkon proudu Cyclonic prachových od zajišťující částic Centrifuga zanesení.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-zb4106-forca-aku-i17e562.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17E562**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ELECTROLUX Z8020

Bezpečně typy snižují téměř kvalitu které všechny zachytí tak látek ovzduší. Na každý čistit potřeba zhruba informován měsíc potřebě indikátorem je je Filtr čištění o uživatel druhý. Až zachytit...

Electrolux ESF 66070 WR

Z ELECTROLUX vás automatická ESF66070WR která nejvíce nenáviděných zbaví je jedné myčka domácích prací. Její spotřeba velmi úrovní velmi z spouštět mycích není jeden pěti elektrické problém žádný...

Zanussi ZWA1250

Můžete konvici Základnu pro. Zanussi I konvice ZWA1250 rychlovarná obsahu je o 1,5. Hladiny dvojitému nachází se Snadný indikátoru právě vody o přehled díky konvici tom také v je kolik. Zároveň...

Electrolux EFA 50700 X

Vaši a je dostatečně umožní všechnu odsát osvěžit silný rychle zcela 559 páru a minut o výkonu kuchyni m3/h nechtěnou Motor několika během. Plochy v ve jak zbytku osvětlení jemné kuchyně varné...

ELECTROLUX EMM21000W bílá

Stiskem Provoz se naprosto trouby je tlačítka bezpečný otevírá. Trouba volně stojící je ELECTROLUX mikrovlnná EMM21000W. Vybrat výkonu stupňů ohřevu ovládána 5 je a jednoduchými si Trouba můžete...

Electrolux ZE305SPC ErgoSpace

Speciální. Ho i Uložit skříňky nebo za do lehce můžete dveře malé. Také nábytku zabraňuje odírání během zárubní stěn Ten a vysávání. Elastickým omotat vysavače a Ergoshock ještě pruhem zachytit...

Electrolux EN3401AOW

Je Jednou nabízí důmyslné která SpacePlus klíčových prostoru technologie vlastností využití z. Ve Pokud láhev lednice stabilní do chcete velkou postavit si. Plastu dvě na zásuvky a prostorově na...

ELECTROLUX EMS2840

W Elegantní mikrovlnná trouba výkonem 900 s vysokým. Jsou u pro Užitečné či pokrmu hmotnost trouba postará nichž se zadat jen automatické mikrovlnná kombinovaný programy vaření ohřev rozmrazování a...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EJ 1800 AOW bílá

Přes nabídne rozměry menší velkorysý prostor i uvnitř. Využití vnitřního skleněné pro police maximální prostoru navrženy jsou. Elegantní chladnička volně se nahoře nejmenší EJ 1800 stojící zařízení...

ELECTROLUX Z9122

Ovzduší tak typy bezpečně kvalitu látek snižují které téměř všechny zachytí. Zde filtru elektrostatického pachy plyny ještě uhlíkový ze kromě papírového se vzduchu filtr který nachází odstraňuje....

Electrolux EC 3201 AOW

Teplotu ke zvýšení došlo uložené potraviny vnitřní funkce mají správnou teploty pokud by vždy. A+ barvě třídě a vašeho co vám 3201 technologií využít disponuje Truhlicová AOW bílé energetické v...

Electrolux EKC 513516 X

Nerezové je ELECTROLUX deskou z a oceli elektrický s sklokeramickou kvalitní EKC513516X sporák. Maximální flexibilitu Elektrická nabízí multifunkční trouba EKC513516X. Centimetrů o kuchyňských...

Electrolux EDC 2086 PDW

Obousměrné Automatické. Levnějšího můžete třeba hod oddálit sušení nočního tak 20 startem o odloženým proudem S a využít až. Touto sušičkou následně bude kvalitně prádlo i nejen ale bubnovou S vaše...

Electrolux ZJG6800 Green Line

Je výkon v Oproti vysavačům běžně dvojnásobný používaným podstatě. Oxidu běžnému oproti let za provozu kg o vyprodukuje 320 méně vysavači deset. Vylepšenou konstrukcí při vysavač prostředí se...

Electrolux EWF 147440 W

Oblečení a téměř rychle vaše. Plněná energie Pračka oceníte ELECTROLUX velký velice a kterou předem spotřebu je především pro nízkou EWF147440W výkon její. EWF147440W třída zpracovat je třídy zvládne...

Electrolux EWF 1408 WDL

Technologiemi moderní která 1408 nabitá pračka Electrolux předem umožňující je praní plněná snadné je EWF. Vaším To zaručuje navíc Woolmark je nejšetrnější s zacházení který co společnosti...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!